)
ol
o ol
o
Q<

-

=3(x-1)? -39 2Ty = 3529 I TE x
T, y SO WRko R puE PaPolEet g mojtt

Stofet,

A

- 1o

R



@ y=4x?+2

@y

O y=4x*-2

4(x + 2)?

® y=4(x-2)?

ON

4(x-2)2+2



T y = 3x% o] o] tiet dgolnt. &) ¢ A2?

26 1o

@ y=-3x o] ZL L} x Fof viste] Tt
@ HEAH 9 2= (0, 0) Ol
® A (-2, 3) & Adth

@ WA=y =l

©® x<0 <L, x o go] F7hetoll w2ty o gk Aot



& % o) Fol olxt4o] THLE x Fof A A7le] v
A Ao e AL

@ y=3x24+2 © y=2(x-1)2

© y=2x? @ y=-3x>-2

006 ©o6e 0oe ®oe 60006



Ro=?

yl\

0 T
®a>0,p>0 @ a>0,p<0 ® a<0,p=0

@ a<0,p<0 ® a<0,p>0






S
=

(m, 5) & At oldl, m o] gk



OIAFG S y = ~2(x + )2 € THILAA x 9] gho] Z7Fete] ure y
arol st x o gre] WeE?

@ x>0 @ x>3 ® x<-3
@ x<3 ® x>-3



iy
juy
S
ﬂ?
%ot
o} L.M
e N
o oF
S
e
o '
e.#ﬂ
0 .
,_.__moﬂl
mwo MM
™
FEN
_zﬁ H]
iy
%
GO
T o=
I_I
RIC
o] &
o0 |
m 2
o
_ZTn >

@ 9

® 8

@ 6



10. oAy = a(x +2)? o] T ZE Lol thte] Aol EstH &
(-2, 4) & Adt} a 9] g7
@ _

1
) @—5 @

e
N |
| =

1
4



)
.
s
= d
ES)
1o
1z

i
rr
R

D a<0,p<0,¢g<0
® a>0,p<0,¢>0

® a>0, p<0,g<0

)2 +q0 AT A 1, 2, 4 AARAS

@ a<0,p>0,g<0

@ a>0,p>0,g>0



yll

i

@ A P(0,4) °]a1, A R(0,-1) o]t}

© 4 Q(2,0) °12L, A S(-2,0) °JH.

©® QS =8 |t}

@ APRS =5, AQPR = 8 o]t}

@ oPQRS = 12 o]},

@ 274 @ 374 @ 4 7Y ® 574

@ 17



ozt y = —ax? + b 9 AT} oS
JE} S, a, b o] S5 E?

@ a<0,b>0 @ a>0,b>0

® a>0,b<0 @ a<0,b=0

® a<0,b<0

=




14.

88 y= 22 9 el gt Aot &) ke

@ A (-1, 2) & Adr
® x<0 2w, x o go] Z7hate] wety of ke 57

St

S
R

o},



olth. H7]ofA

o
T
o

off thet %

229 J=j=

—-X

oAk y

O O
= e

15. o

i
R

el
b
ol

offg

ma
e
[N}
ihy
ol
q__mo
o
or
_z_._. .
~ T
o
Al H
GGy
oo
ol o
% %
— |nO
e
=~ B
@)

mrtt Zo] Yt}

® y=x* 9 17




16. o= oA

ek

1
y= a2 2 yel el e

D y=2 @ y<2 ® y>-8

@ y<-8 ®y20



17.

[*]

A

Mo
o

L5

17 y = % + 4 9] o] it A T 4] &
237

Rl

@ y Zoll disto] et elct.

@ #H (-2,0) 2 A

@ HAHO 2= (0,4) oIt

@ x 9 gho]l Z7r f, y o] = S7HI.

® y=-x2 -4 9] J|x} x Fof tfate] th o]t









A5kt
FA? (T k<0)

=
=2
=l

AFHEY A4, k)
olufl, k ¢ 7k

?_

O
=

@ -10 ® -15 @ -20 ® -25

@ -5



